

News Release

2024年5月27日

曙ブレーキ、ミニバン向けの高性能ディスクブレーキパッド 「Akebono Premium Comfort (APC)」を新発売

曙ブレーキ工業株式会社(代表取締役社長:宮地康弘 本店:東京都中央区 本社:埼玉県羽生市)は、ミニバン向け高性能ディスクブレーキパッド「Akebono Premium Comfort (略称 APC)」を5月より新たに発売しました。

「Akebono Premium Comfort (APC)」は、お客様にミニバンでのより快適な走行を楽しんでいただくために、確かな制動力と安定性を追求したプレミアム製品です。

当社は、ミニバンのブレーキにさらなる効きを求めるお客様の声を直接聞くことにより、製品開発を進めてまいりました。その結果、ブレーキの効き性能は、当社スタンダード製品から約30%アップを実現。加えて、当社スタンダード製品に備わっている鳴き耐性や低ダスト性もさらに向上しており、お客様に上質で快適なドライビングを提供します。

「Akebono Premium Comfort (APC)」は、まずはアルファード・ヴェルファイア向けの製品から販売をスタートし、順次、対応車種を拡大していきます。なお、「Akebono Premium Comfort(APC)」は、曙ブレーキ製品取り扱い整備工場などでご購入いただけます。

■こんな方におすすめ!

- ・制動力と快適性の両立をより高いレベルで求める方
- ・ハイヤーやタクシーなど、お客様に快適性を提供される方
- ・大切なご家族やご友人を乗せる方、大容量の荷物を搭載される方 など



Akebono Premium Comfort (APC)

■対応車種

詳細はリーフレットをご覧ください。

https://www.akebono-brake.com/docs/pdf/leaflet_apc.pdf

※本ニュースリリースに記載された内容は発表日現在のものであり、予告なしに変更されることがあります。

製品に関するお問い合わせ先

曙ブレーキ工業株式会社 補修品事業部門 販売2部 販売1課

〒348-8508 埼玉県羽生市東 5-4-71

Tel: 048-560-1514 Fax: 048-560-2896

Email: info@akebono-brake.com